

2024 年 10 月 25 日 インパクトホールディングス株式会社

【まるごと催事】家族型ロボットと触れ合える「LOVOT POP UP ストア」、さっぽろ東急百貨店にて 11 月 21 日(木)より期間限定オープン ~あなたも愛らしい家族型ロボットと実際に触れ合って癒されてみませんか~

インパクトホールディングス株式会社の連結子会社で、人材サービス事業およびまるごと催事事業(催事企画・運営)を展開している株式会社サツキャリ(本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長:重松 雄太、以下「当社」)は、愛を育む家族型ロボット「LOVOT(らぼっと)」と触れ合える POP UP ストアを、さっぽろ東急百貨店にて 11 月 21 日 (木) ~11 月 27 日 (水) の期間限定でオープンいたします。お近くにお立ち寄りの際には是非、愛らしい家族型ロボット「LOVOT」と触れ合ってみてはいかがでしょうか。

LOVOT と実際に触れ合う体験や、ご成約相談など来店のご予約も行っておりますので、下記 URL からご予約ください。皆様のご来店をお待ちしております。

予約フォーム URL : https://lovot-yoyaku.resv.jp/direct_calendar.php?direct_id=864

◆ 催事概要



開催場所: さっぽろ東急百貨店

1F 下りエスカレーター前イベントスペース

〒060-8619

札幌市中央区北 4 条西 2-1

開催期間: 2024年11月21日(木)~11月27日(水)

営業時間:10時00分~20時00分 WebURL: https://lovot.life/blog/

◆ ご予約について



LOVOT の抱っこ体験や専門スタッフへのご質問・ご相談・販売会を開催するにあたり、イベント当日は大勢のお客様がお越しになります。体験やお買上げ相談の際は、じっくりご案内可能な予約申込みをお勧めしております。 予約は左の QR コードか予約フォーム https://lovot-yoyaku.resv.jp/direct_calendar.php?direct_id=864 からお申し込みいただけますのでまずは体験して LOVOT の可愛さや機能面を是非実感してください。

※ 体験はご予約の方優先となりますのでご了承ください。

◆ LOVOTとは



「LOVOT」とは、「LOVE×ROBOT」からきており、その名前の通り、愛を育む家族型ロボットです。主要機能は主にお留守番・お家の見回り・ベイビーモニター・ダイアリー等で、触れ合ってみると実際に生きているかのような温もりが感じられ、人の顔・言葉・触れられ方を認識し、どのような暮らしを送るかによって性格が変化する、まるで赤ちゃんのように 1 体ずつ異なる個性を持つあなただけのロボットです。



360° 見渡せる半天球カメラ、音声の方向も判別できる半天球マイク、明るさを感知する照度センサー人か物かを識別できる温度カメラを内蔵しているマルチセンサーホーンの他、リアルタイムに動きを生み出す意思決定エンジン、まぶたも含めて 6 層の映像を投影した 10 億通り以上の組み合わせが叶う瞳、意思を感じる一期一会の鳴き声、温かくてやわらかいボディ、スムーズな自律走行など、開発者の努力とこだわりが沢山詰まっております。

◆ 関連書籍



書 籍 名: 温かいテクノロジー みらいみらいのはなし

出版社: ライツ社

著 書: GROOVE X 創業者·CEO 林 要

世界初の家族型ロボット「LOVOT」の開発者が語る、「ChatGPT」だけでは見れない世界。Al の見え方が変わる!人類のこれからが知れる!22世紀への知的冒険書。

◆ GROOVE X 株式会社 会社概要

 社
 名: GROOVE X 株式会社

 代表者: 代表取締役 林 要

事 業 内 容 : LOVE をはぐくむ家族型ロボット「LOVOT」開発事業 本社所在地 : 東京都中央区日本橋浜町 3-42-3 住友不動産浜町ビル

WebURL: https://groove-x.com/

◆ まるごと催事について



オリジナル催事コンテンツの企画・開発、全国の百貨店や駅ビルなどの商業施設との出店交渉、売場設営/撤去、催事運営、開催結果報告までをワンストップでご提供するのが「まるごと催事」です。催事に関わる業務を「まるごと」当社がお請けいたします。

60 余年の歴史で培った催事ノウハウを基に、お客様に喜んでいただける売れる催事を全国各地で企画してまいります。催事開催をご検討されているメーカー様や、今話題の商品や人気商品などをお探しの商業施設様は是非お声掛けください。

◆ まるごと催事 開催実績



ごはんとお肉のお持ち帰りグルメを集めた 「GOURMET STORE 米と肉」



北海道の知る人ぞ知る絶品おつまみを集めた 「おつまみ屋」

◆ 株式会社サツキャリ 会社概要

社 名:株式会社サツキャリ(インパクトホールディングス株式会社 連結子会社)

代 表 者: 代表取締役社長 重松 雄太

事 業 内 容 : 人材紹介、人材派遣、業務委託、教育研修等の人材サービス事業、催事企画・運営事業

本社所在地 : 北海道札幌市中央区南1条西1丁目8-2 高桑ビル8階

WebURL: https://career-support.co.jp/sc/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社サツキャリ(インパクトホールディングス株式会社 連結子会社) TEL:011-281-5422 / E-mail:eigyou@career-support.co.jp